

БАХАРЕВ МИХАИЛ МИХАЙЛОВИЧ

"Никогда не победить того народа, в котором рабочие и крестьяне в большинстве своем узнали, почувствовали и увидели, что они отстаивают то дело, победа которого им и их детям обеспечит возможность пользоваться всеми благами культуры, всеми достоинствами человеческого труда"...

Я, наверное, соглашусь с таким мнением, потому что только русский способен броситься на танк с гранатой! Русский человек бесстрашен, он будет страдать от боли, но сделает все возможное, чтобы защитить Родину!

В этом году будет уже 65 лет Великой Победе. Время летит с неумолимой скоростью, стареют ветераны Великой Отечественной войны, чем дальше уходят в историю события того грозного времени, тем яснее становится их историческое значение.

Я хочу рассказать вам о своем прадедушке. Примерно год назад мне стало интересно узнать о своем родном человеке, который в июле 41 вместе с друзьями пошел на фронт с лозунгом: "Наше дело правое, враг будет разбит, победа будет за нами!".

Бахарев Михаил Михайлович, так звали моего прадедушку. Он родился в 1908 году в деревне Леваш Бабушкинского района Вологодской области.

В 7 лет он пошел учиться в церковно-приходскую колу, учился он хорошо. Потом он поступил в Харовское артиллерийское училище на артиллериста. На службу его принимали в Бабушкинском районном военкомате. Служил он исправно, был

артиллеристом.

На войну он пошел в возрасте 33 лет. Участвовал в таких сражениях как взятие Кеннигсберга, ныне Калининграда, взятие фашистского Берлина и других боях.

За годы военной службы он был награжден несколькими медалями и орденами, вот некоторые из них: медаль "За взятие Кенниксберга", медаль "За отвагу", медаль "За боевые заслуги", медаль "За победу над Берлином", орден Боевого Красного Знамени. Позже ему доверили командовать артиллерийской батареей.

С войны в семью он вернулся героем. Дома его ждала жена Ульяна. В годы войны она находилась в тылу, отправляла на фронт теплые вещи, шила кисеты для махорки, жила от одного письма к другому.

Михаил Михайлович устроился работать в военкомат, он принимал на службу будущих защитников Родины. Он умер в 1992 году.

К сожалению, я знаю его только из рассказов моего дедушки.... Но хочу выразить свою благодарность ему за то, что он внес свой бесценный вклад в то, чтобы мы могли видеть голубое небо над нашими головами...